

# 管城回族区领导参加全民国家安全教育日宣传教育活动 凝聚起维护国家安全的全民力量



本报讯 4月15日上午,管城回族区全民国家安全教育日集中宣传教育活动在商都遗址公园举行。区领导虎强、张艳敏、赵吉平、刘守斌、史伟、刘三修参加活动。

此次活动紧扣“坚持总体国家安全观,着力防范、化解重大风险,喜迎中华人民共和国成立70周年”这一主题。

活动现场气氛热烈,区国家安全委员会办公室、宣传部、政法委、机要保密局等34家单位通过摆放宣传展板、开展现场咨询、发放宣传资料等多种形式,向广大干部群众宣传《国家安全法》《网络安全法》《反间谍法》等法律法规和相关知识。参加活动的干部群众纷纷表示,将牢固树立总体国家安全观,增强维护国家安全意识,向一切损害国家安全的违法行为做斗争,切实为国家安全厚植社会土壤,凝聚起维护国家安全的

全民力量。  
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



## 市城市精细化管理办公室 对管城区文化市场 精细化工作进行督导

本报讯 4月10日下午,郑州市城市精细化管理办公室督导组对管城区文化市场精细化管理工作进行督导。督导组一行在听取管城回族区文化市场精细化管理工作汇报之后,随机抽查了大上海城糖果KTV等3家文化市场经营单位,对该单位的从业人员社会主义核心价值观、消防安全常识、公共场所卫生等知识的掌握情况进行逐一打分。其中包括场所醒目位置张贴“禁止未成年人入内”标牌,并标有12318举报电话;歌库不得含有违禁歌曲,不得接纳未成年人;所有从业人员及卫生管理人员持有效健康证明上岗,在营业期间统一着装并佩戴工作标志;建立从业人员名册和营业日志;设有消毒间,配备餐具消毒柜和保洁柜等。

督导组对管城区文化市场精细化管理工作成绩给予肯定和认可,希望在今后的精细化管理工作中,巩固提高,再接再厉,多打造精品和亮点,为辖区人民营造一个更加美好的娱乐环境,进而提升人民群众的幸福指数和生活品位。

据了解,今年以来,管城区文化和旅游局紧紧围绕市、区相关文件精神要求,坚持把文化市场精细化管理工作纳入重要议事日程,全局工作人员分为4个检查组,以乡(街道)为片区,把分包检查文化市场精细化管理成为一种常态,并建立整改台账。  
记者 柴琳琳 通讯员 卢莹

## 区妇联召开 十届二次执委会议暨 区妇联2019年工作会

本报讯 为进一步统筹安排全区妇联工作,增强全区妇联干部的责任感和使命感,近日,管城区妇联召开十届二次执委会议暨区妇联2019年工作会。会上,替补增补了管城区妇联第十届执委,并对全年重点工作进行安排部署。

区妇联副主席赵文霞表示,全区各级妇联干部要有强烈的责任感和使命感,对全年工作早计划、早部署,在服务大局和服务妇女群众中积极作为。要创新思维,做好实事项目,将“绿城妈妈”社区环保服务项目和“儿童之家”两个项目打造好管理好运用好,最大限度地发挥项目的作用,更大范围地惠及全区妇女儿童。整合资源,构建妇女工作新格局,各乡办妇联要联合文化、计生等部门创新开展各类活动,持续推进妇联工作再上新台阶。  
记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 管城回族区委办公室召开党支部组织生活会 全力当好区委的 “坚强前哨”和“巩固后院”



本报讯 近日,管城回族区委办公室党支部召开组织生活会,区委书记虎强,区委副书记张艳华,区委常委、区委办主任刘守斌以普通党员身份参加会议,与支部党员一起学习交流。

会上通报了区委办公室党支部组织生活会征求意见情况,支部书记冉建峰代表党支部进行述职,并带头发言,开展自我批评,主动接受其他同志批评。其他支部成员逐一进行个人对照检查发言,大家结合自身工作,谈认识、找不足、抓整改,

并现场进行了民主测评。

张艳华、刘守斌畅谈了学习体会和感受,他们希望支部同志以更严的要求、更高的标准持续抓好学习,进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,做到真学、真信、真懂、真用,争做学习贯彻的标杆和模范。

针对下一步党支部工作,虎强要求,要持续加强政治建设,通过突出政治领导提升党支部的组织能力,充分发挥党支部的领导核心和政治核心作用,确保党的理

论和路线方针政策在基层落到实处。

就下一步做好办公室工作,虎强要求,要主动学习上级精神、业务知识、其他办公室的优秀经验、人文社科知识等,努力克服“本领恐慌”,使自己成为办公室工作的行家里手,增强驾驭复杂局面的能力。加强与其他部门的沟通对接,主动了解情况,及时掌握各项工作开展的进度、情况和存在问题等,提高服务保障能力。要时刻牢记“办公室工作无小事”,以“严、精、细、准”为基本要求,认真负责地对待每一项工作,把好每一道关口。要增强工作的前瞻性,准确把握上级导向,及时掌握工作重心,对近期各项工作进行事先盘点,做到谋事在先、提前预判,查找薄弱环节,强化工作举措,不断增强预见性和计划性。通过自身工作的高标准、高质量,树立区委办公室的权威和良好形象,全力当好区委的“坚强前哨”和“巩固后院”。要在加强与上级业务指导部门沟通联系的同时,实现各单位各部门的上下联动、步调一致、高效运转。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

## 管城回族区人大常委会对河南航天金穗电子有限公司总部进行调研指导 深耕财税信息化行业,壮大信息产业力量

本报讯 近日,管城回族区人大常委会主任刘霞、副主任谢晓东,管城法院党组书记、院长田保忠,金岱产业集聚区管委会副主任、党工委委员杨荣军等到河南航天金穗电子有限公司总部进行调研。

当天,刘霞一行参观了河南航天金穗

电子有限公司总部的公司荣誉室、生产车间、研发中心等部门,听取了河南航天金穗电子有限公司董事长陆振华关于公司发展历程、主营业务、产品研发、荣誉资质等的详细汇报。听完汇报后,刘霞对公司的成绩予以肯定,赞扬了公司为管城区的

发展和社会公益事业做出的卓越贡献。刘霞表示,管城区将进一步支持公司继续推进创新和服务升级,深耕财税信息化行业,壮大信息产业力量,为管城区的发展做出更大的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 梁贯宇

## 管城回族区委巡察办开展党员应知应会知识测试

本报讯 4月9日上午,管城回族区委巡察办党支部全体党员机关干部组织开展应知应会知识测试,进一步夯实党员干部的理论基础。

此次测试活动既是进一步深入贯彻学习党的十九大精神的具体举措,又是

建设学习型基层党组织的重要形式。测试涵盖十九大精神、基层党组织建设、区委“一四四”发展体系等内容。

此次测试活动丰富了党内学习形式,规范了党员干部队伍建设,激发了学习的积

极性和主动性,坚定了党员理想信念,巩固了党的理论知识,为基层党组织标准化建设提供了有力保障。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞